

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 23.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004482169

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Max Steffen Logistik, Bellach

Max Steffen Logistik Bisher Max Steffen Transporte

Franziskanerstrasse 22 4512 Bellach

UID: CHE106933830

Rechtsform: Einzelunternehmen

Sitz: Bellach Bisher

Ausführung von Container-Transporten.

Max Steffen Transporte, in Bellach, CHE-106.933.830, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 31 vom 16.02.2004, Publ. 2124252). Firma neu: Max Steffen Logistik. Zweck neu: Ausführung von Logistik-Dienstleistungen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 16.02.2004

Nummer der SHAB-Ausgabe: 31

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 4256 vom 18.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons So-

lothurn